

Изъ жизни Епархіи.

Изъ школьной жизни.

Въ январѣ сего года учащимся Казулинской церковно-приходской школы, по инициативѣ и подѣ руководствомъ учительницы А. М. Ксюниной, было изготовлено 45 кисетовъ съ подарками для воиновъ и завѣдующимъ школой послано въ дѣйствующую армію. Въ началѣ февраля на имя дѣтей стали получаться благодарныя письма отъ солдатъ, получившихъ подарки, а 16 февраля получено одно общее для дѣтей письмо слѣдующаго содержанія:

„Милыя дѣти. Отъ имени всѣхъ солдатъ команды связи приношу Вамъ самую горячую благодарность за Ваши скромные подарки. Какъ пріятно было намъ получить ихъ и читать письма, вложенныя въ нихъ, изъ которыхъ видно, что и Вы, дѣти, понимаете ту тяжелую задачу, которая возложена на насъ, и такъ горячо заботитесь о насъ. Благодаримъ Васъ за Ваши пожеланія. Въ свою очередь шлемъ Вамъ всѣмъ свой привѣтъ изъ холодныхъ окоповъ. Желаемъ Вамъ успѣха въ ученіи. Привѣтъ также Вашему труженику-завѣдывающему. Всѣ просимъ не забывать насъ и въ будущемъ. Я знаю, что каждому интересно было бы получить письмо отъ того солдата, кому попалъ его подарокъ, но въ виду того, что мы стоимъ въ окопахъ, не каждый имѣетъ возможность

самъ поблагодарить за подарокъ отдѣльно, а поэтому мнѣ и поручили поблагодарить Васъ всѣхъ однимъ письмомъ. Телефонистъ Г. Беппу.

Съ глубокимъ вниманіемъ дѣти выслушали это письмо, прочитанное имъ учительницей, и съ дѣтской стремительностью выразили горячее желаніе еще и еще послать что либо дорогимъ защитникамъ нашимъ. Рѣшили приготовить подарки къ Пасхѣ.

Завѣдующій школой, Священникъ *Ф. Лызловъ*.

Школьный вечеръ. (С. Казулино, Бѣл. у.)

18 февраля с. г. въ Казулинской церк.-приходской школѣ былъ устроенъ литературно-пѣвческой ученической вечеръ. Программа вечера состояла изъ двухъ отдѣленій. Въ первомъ отдѣленіи дѣти мастерски прочитали стихотворенія: „Ангель“—Лермонтова, „Молитва дитяти“—Никитина, „Подъ Краснымъ Крестомъ“—Полонскаго и нѣкоторыя басни Крылова и Измайлова.

Во второмъ отдѣленіи была исполнена пьеса „Жизнь за Царя“—школьное чтеніе въ лицахъ съ пѣніемъ, въ 6 картинахъ; стихи барона Розена (изъ либретто оперы „Жизнь за Царя“), мелодіи и хоры муз. М. И. Глинки.

Отличная игра и декламация стиховъ этой пьесы, стройное пѣніе мелодій и хоровъ подъ аккомпаниментъ фисгармоніи и вся обстановка—особая сцена, декораціи, соотвѣтственно каждой картинѣ—произвели прекрасное впечатлѣніе на присутствовавшихъ и доставили всѣмъ истинно-высокое удовольствіе. Дѣти-исполнители удостоились знаковъ одобренія; нѣкоторые акты по желанію присутствующихъ были повторены. Вечеръ закончился пѣніемъ „Боже, Царя храни“.

Дѣтямъ были розданы гостинцы. И дѣти, и почетные гости, и посѣтители вечера остались весьма довольны и благодарили горячо завѣдующаго и учительницу А. М. Ксюнину. Въ свою очередь завѣдующій поблагодарилъ всѣхъ за вниманіе къ школѣ и особенно благотворителя школы, дворянина В. А. Грамотина, за его щедрое пожертвованіе на устройство вечера и гостинцы дѣтямъ.